

# 一大波“一带一路”出入境便利服务推出

## 18口岸设置快捷边检通道

新华社北京4月28日电(记者 白阳)即日起,“一带一路”沿线国家(地区)人员将享受到快捷边检等一系列出入境和停留便利服务。这是记者28日从公安部举办的新闻发布会上获悉的。

国家移民管理局副局长曲云海介绍,即日起,18个口岸边检现场将设置“一带一路”通道,为执行“一带一路”建设重点工程、重要合作、重大项目或参加“一带一路”有关会议、活动的中外人员和车辆快捷办理边检手续提供便利。

这18个口岸具体包括北京、上海、广州、厦门、深圳、成都、昆明、乌鲁木齐、重庆、郑州、西安、泉州等12个航空口岸,及满洲里、二连浩特、霍尔果斯、友谊关、东兴、磨憨等6个陆路口岸。

此外,参与“一带一路”建设的人员在办理出入境证件时,可通过公安机关出入境管理部门提供的“绿色通道”,享受到“加急办证”“加班办证”“集中办证”等服务。

外方人员方面,对应邀来华参加“一带一路”重大活动、重要

会议及重点工程项目建设的外国人,因紧急事由来不及办妥来华签证的,可凭中方主管部门证明材料,申办口岸签证;来华参与“一带一路”建设重点工程、重要合作、重大项目的外国人及其配偶和未成年子女,需在华居留的,公安机关出入境管理部门将签发居留证件的时限由15个工作日缩短至5个工作日。对执行“一带一路”海上运输任务的外籍船员,离开港口城市换乘交通工具出境需办理停留证件的,签发时限由

7个工作日缩短至3个工作日;对有紧急离境等特殊需要的船员,可于受理当日签发。

曲云海表示,近年来,我国赴“一带一路”沿线国家(地区)建设规模不断扩大、项目不断增多,人员往来持续增长,实施“一带一路”沿线国家(地区)人员出入境便利安排,将有助于进一步加强“一带一路”国际合作。国家移民管理局将切实加强组织领导,周密部署实施并完善优化相关政策,为共建“一带一路”创造更便捷、更高效的出入境环境。

# 中国市场 世界机遇

## ——三论学习领会习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上关于扩大对外开放的重要讲话精神

人民日报评论员

海纳百川,有容乃大。在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上,习近平主席提出中国将更大规模增加商品和服务进口,向世界释放中国主动扩大进口、促进贸易平衡、对外开放不止步的坚定信心。

今天的中国既是“世界工厂”,也是“世界市场”。我国已经成为世界第二大经济体、第一大货物贸易国、第一大外汇储备国,对世界经济贡献率连续多年超过30%,拥有世界上规模最大的中等收入群体,人均国内生产总值即将超过1万美元,消费升级正在加速,消费增长潜力巨大。绿色、定制、智慧、差异化和高品质已成为我国消费结构升级的重要特征。预计未来15年,中国进口商品和服务将分别超过30万亿美元和10万亿美元,这些进口既有量的扩大,又有质的提升。这是世界的机遇。

主动扩大进口,是我国面向世界、面向未来、促进共同发展的长远考量,有利于更好满足人民日益增长的物质文化生活需要,有利于促进国内产业结构升级。进口产品能够增加消费者选择和福利,满足人民日益增长和多样化的生活需要,对建设高品质生活意义重大。同时,消费引导生产。通过主动扩大进口可以促进国内产业结构调整,推动制造业高质量发展,补齐产业发展短板,推动“僵尸企业”和过剩产能出清,缓和资源环境矛盾,加快建设高水平市场经济体系。

关税总水平是我国货物贸易

引领开放程度的重要指标之一。我国将进一步降低关税水平,消除各种非关税壁垒,不断开大市场大门。近年来,我国大幅度下调了汽车、化妆品等进口关税,绝大多数进口药品实现零关税,实实在在降低了进口商品价格,提升了人民群众的获得感和幸福感。目前我国关税总水平已降至7.5%,低于发展中国家平均水平。下一步,我国将进一步降低关税,不采取扭曲贸易的非关税措施,为中外企业提供公平、有效、非歧视的市场参与机会和准入待遇。

众所周知,有卖才有买、有买才有卖。我们不刻意追求贸易顺差,致力于促进贸易平衡发展。我们欢迎来自世界各国的高质量产品,愿意进口更多国外有竞争力的优质农产品、制成品和服务,使我国市场成为国内高质量产品的常态化博览会。我们呼吁发达国家抛弃不合时宜的高技术产品出口限制,有的国家既要减少逆差,又要限制出口,那是南辕北辙。要看到,越是高技术产品,精神磨损越快。只有把先进、优质且有竞争力的产品及时拿出来,才能在更高水平上实现贸易平衡和互利共赢。

开放不是单行道,开放应是双向的。中国企业期望平等进入对方市场。我们希望各国公平对待中国产品,公平对待中国投资者,公平对待中国留学生和学者,为他们正常开展经贸合作和人文交流创造良好环境条件,这样才能构筑起共同繁荣的利益共同体、责任共同体、命运共同体。

(新华社北京4月28日电 载4月29日《人民日报》)



北京世园会开幕

4月28日,2019年中国北京世界园艺博览会在北京延庆开幕。新华社传真

# 让中国成为全球知识价值实现的热土

## ——二论学习领会习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上关于扩大对外开放的重要讲话精神

人民日报评论员

知识是创新驱动中最核心的因素,知识产权日益成为国家发展的战略性资源和国际竞争力的核心要素。加强知识产权保护,是完善知识产权保护制度最重要的内容,也是提高经济竞争力的最大激励。

“没有创新就没有进步。”习近平主席在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲中强调,中国将更大力度加强知识产权保护国际合作,彰显了中国加强知识产权保护的坚强决心,对于促进更高水平对外开放,让中国成为全球知识价值实现的热土,具有重大意义。

今天,加强知识产权保护,不仅是维护内外资企业合法权益的需要,更是推进创新型国家建设、推动高质量发展的内在要求。党的十八大以来,党中央强调贯彻新发展理念,创新发展居于首位。随着我国实施创新驱动发展战略,创新型企业越来越多,“引进来”和“走出去”企业越来越多,对

加强知识产权保护的呼声越来越高,希望通过卓有成效的知识产权保护,使创新激情得到持续激发,使创新源泉充分涌流。正如我国积极参与应对全球气候变化那样,加强知识产权保护不是因为别人要我们去做,而是我们自己主动要做。

中国加强知识产权保护的成效显著,有目共睹。改革开放以来,中国建立起一套较为完备、高标准、知识产权法律体系,走过了发达国家通常几十年甚至上百年的立法进程。中国不断加强知识产权保护,成为世界上审理知识产权案件尤其是专利案件最多的国家,处理涉外知识产权案件的审理周期是全世界最短之一。中国实施行政、司法双轨制保护,知识产权权利人不仅可以寻求司法保护,还可以寻求行政保护。2018年,中国对外知识产权付费高达358亿美元,已成为全球第四大专利进口国,正是中国的巨大市场和平等交换,

使各国知识产权价值得以充分实现。当然,我们和其他国家一样,在知识产权保护上仍需加倍努力。

产权保护特别是知识产权保护是营造良好营商环境的重要方面。扩大新一轮高水平对外开放呼唤我们更加严格保护知识产权。我们要以习近平总书记重要讲话精神为指引,进一步营造尊重知识价值的营商环境,引导企业、社会团体、个人包括公职人员更加遵守契约精神。要全面完善知识产权保护法律体系,修订相关法律法规规章和规范性文件,确保技术转让基于自愿和市场规则,杜绝强制技术转让,减少外资股比要求,消除扭曲市场的不合理做法和规定。要依法查处侵犯外商知识产权行为,引入惩罚性赔偿制度,显著提高违法成本。要加强知识产权保护统筹协调,相关部门齐抓共管,完善行政和司法衔接,强化执法,简化维权程序,降低维权成本,加大保护力

度。依法加强对中外创新主体知识产权包括商业秘密的保护,有利于优化营商环境,激发创新活力,有利于推动我国从知识产权消费大国向生产大国转变。

知识产权保护没有最好,只有更好。当前,新一轮科技革命和产业变革正在兴起,全球范围内的创新合作及知识产权保护问题日益复杂,知识产权权利确认、技术扩散、惠益分享等是世界各国共同面临的现实问题。我们鼓励支持中外企业在自愿和市场规则基础上开展技术合作,实现互利共赢。我们愿与各国和各有关国际组织一道,加强知识产权战略协同、法律协调、政策对接,加强知识产权执法经验交流和信息交换,开展执法协作,努力构建开放包容、平衡有效的国际知识产权保护制度,坚守知识产权制度推动创新发展和促进技术转让的宗旨,让创新创造为世界经济注入更强劲动力,为各国发展开辟更广阔空间。

(新华社北京4月27日电 载4月28日《人民日报》)

新华社北京4月28日电(记者 田晓航)记者28日从国家卫生健康委员会举行的2019年全国老办办主任会议获悉,今年我国将实施健康老龄化战略,推动建立综合连续的老年健康服务体系。

国家统计局数据显示,我国到2018年末60岁及以上人口为2.49亿人,占总人口的17.9%。“预计到2025年这一数字将突破3亿,占总人口的34.8%。”国家卫生健康委员会主任、全国老办办主任马晓伟当天在会上表示,我国是世界上人口老龄化程度比较高的国家,老龄人口数量多、老龄化速度快、应对人口老龄化任务重,这是不可回避的国情。

马晓伟说,今年国家将出台政策文件,推动建立完善包括健康教育、预防保健、疾病诊治、康复护理、长期照护、安宁疗护等覆盖城乡、综合连续的老年健康服务体系,进一步扩大安宁疗护试点。另外,推动上

# 我国将推动建立综合连续的老年健康服务体系

门医疗服务发展,研究制定相关业务服务标准、服务规范、收费标准以及相应管理制度,将一些服务项目逐步纳入医保支付范畴。

我国失能和半失能老年人超过4000万人,然而,随着家庭小型化、空巢化以及快速的城镇化和人口流动,越来越多家庭面临照料者缺失的问题。

马晓伟表示,要推动建立失能老人长期照护服务体系,研究解决照护谁、谁照护、在哪里照护、照护什么、谁出钱的问题;深入推进医养结合,切实打通医疗卫生与养老服务资源,实现医养一体化服务。

“当前,居家和社区养老服务发展滞后、城市养老院一床难求、农村养老服务体系薄弱、养老服务和产品有效供给不足等问题仍然突出。”马晓伟说,我国正处于老年人口增长两个高峰期之间的相对低谷期,要抓住这一重要机遇期抓紧制定完善应对人口老龄化的政策措施。

# 铁路公安开展专项行动整顿“霸座”“扒门”等突出问题

新华社北京4月28日电(记者 白阳)“五一”小长假即将到来,记者28日从铁路公安局获悉,全国铁路公安机关已启动为期10天的专项行动,集中打击霸座、扒门、醉酒滋事、倒卖车票等突出治安问题,切实维护

护广大旅客合法权益。

据悉,铁路公安局部署各地铁路机关提早加强管内治安形势分析,对霸座、扒门等突出问题相对突出的重点车站,集中优势警力主动打击、主动治理;对客流相对集中的重点列车,采取干部添车、

小分队护乘等措施。在工作中,各地铁路公安机关将加大公开管理、便衣控制、视频巡查力度,及时发现线索,严打现行活动,公开曝光破案的典型案例震慑不法分子。

为确保各项措施落实到位,铁路公安局要求各级领导干部在“五一”假期中,工作到一线、督导到一线,把控关键、盯住重点;积极倡导机关干部“体验式”值乘,最大限度保证列车值乘警力和安保力量;同时,组织治安、刑侦、法制等部门整体联动、合成作战,对查获的案件依法依规严厉处罚,确保专项行动责任落实、打出成效。

“一”假期中,工作到一线、督导到一线,把控关键、盯住重点;积极倡导机关干部“体验式”值乘,最大限度保证列车值乘警力和安保力量;同时,组织治安、刑侦、法制等部门整体联动、合成作战,对查获的案件依法依规严厉处罚,确保专项行动责任落实、打出成效。

# 拍卖公告

我公司定于2019年5月15日10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,拍品如下(设保留价):

1. 莲都区仙霞路40号、42号;江南路729号;彩虹城小区2幢、3幢、4幢、19幢、D30号;红云苑1幢、2-3幢、5幢、6幢中53处房产使用权拍卖,起拍价1.28-79.37万元不等,保证金1-5万元不等。其中仙霞路、红云苑房产使用权先整体后分标拍卖。
2. 帕萨特(浙 K05045)机动车,起

拍价4.2万元,保证金1万元。拍品拍卖前两天现场展示,详情请洽。

报名事宜:5月13日起至5月14日17时前在莲都区花园路477号本公司业务部。

联系电话:2128587 13646781780 秦女士

详情登陆:www.inlishui.com 微信公众号:“丽水路通”

丽水市路通拍卖有限公司 2019年4月29日

## 公告

彩票·遗失·注销

热线电话: 0578-2117788

### 中国体育彩票浙江省20选5第19111期开奖公告信息

开奖日期:2019年4月28日  
本期销售金额:153,376元  
本期开奖号码:05 06 10 11 19  
本期出球顺序:06 05 10 19 11

等级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	3注	12,361元
二等奖	311注	50元
三等奖	4,504注	5元

0元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年6月27日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票排列5第19111期开奖公告信息

开奖日期:2019年4月28日  
本期销售金额:10,495,036元  
本期开奖号码:48602

等级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	21注	100,000元	2,100,000元
合计	21注	...	2,100,000元

261,348,425.88元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年6月27日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票浙江省6+1第19048期开奖公告信息

开奖日期:2019年4月28日  
本期销售金额:1,863,174元

等级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	0注	0元
二等奖	14注	8,342元
三等奖	214注	300元
四等奖	3,181注	20元
五等奖	40,226注	5元

43,556,912.92元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年6月27日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 中国体育彩票排列3(浙江省)第19111期开奖公告信息

开奖日期:2019年4月28日  
本期销售金额:1,292,632元  
本期开奖号码:486

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	277注	1,040元	288,080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	754注	173元	130,442元
合计	1,031注	...	418,522元

13,006,811.08元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2019年6月27日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

### 福彩3D

第2019111期  
开奖号码: 7116

投注方式	中奖注数	每注金额(固定)
单选	1165	1200元
组选3	0	400元
组选6	2202	200元

其他投注方式中奖额2758元

浙江销售:3326148元,滚入奖:1841159元。  
派奖总额600万元,自2019年4月15日起派奖资金派完当日销售结束,派奖即止。  
本期兑奖截止日为2019年6月27日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

2019年4月28日

### 福彩双色球

第2019048期  
全国销售:379210874元 浙江销量:30181138元  
中奖号码:红色球(●) 蓝色球(★)

等级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●★	8注	7251672元/注
二等奖	●●●●●	153注	147168元/注
三等奖	●●●●●★	2209注	3000元/注
四等奖	●●●●●	101803注	200元/注
五等奖	●●●●●★	1730349注	10元/注
六等奖	●●●●●	10291067注	5元/注

本期销售:1232元,滚入奖:43元,派奖:35元,派奖总额:35元。  
本信息若有误以公证数据为准。

2019年4月28日